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Regulamin Dyktanda  "Bezbłędny Malborczyk… i goście"

Malborskie Centrum Kultury i Edukacji (MCKiE) jest organizatorem Dyktanda „Bezbłędny Malborczyk… i goście” (Dyktando) w ramach projektu „Malborska Strażnica Słowa” finansowanego z programu Narodowego Centrum Kultury „Ojczysty – dodaj do ulubionych”. 

Dyktando odbędzie się 24 października 2013 roku o godzinie 17:00 w sali posiedzeń w Urzędzie Miasta Malborka (Malbork, pl. Słowiański 5)

1. Zasady uczestnictwa

a) W Dyktandzie mogą uczestniczyć jedynie osoby pełnoletnie.

b) Nie stosuje się ograniczeń ze względu na miejsce zamieszkania uczestnika.
c) Warunkiem uczestnictwa w Dyktandzie jest wypełnienie karty zgłoszenia dostępnej na stronie MCKiE www.kultura.malbork.pl lub dostępnej w sekretariacie  (ul. Kopernika 1, 82-200 Malbork) oraz przesłanie jej listownie na podany wyżej adres lub drogą e-mailową na adres: projekty@kultura.malbork.pl do dnia 18 października 2013 roku. Decyduje data wpływu zgłoszenia. 
d) Po przyjęciu zgłoszenia, MCKiE nadaje osobie wyrażającej chęć udziału w Dyktandzie „Bezbłędny Malborczyk…i goście”  numer identyfikacyjny, którym oznaczona będzie kartka na której uczestnik napisze tekst dyktanda.

e) Udział w Dyktandzie „Bezbłędny Malborczyk…i goście”  jest bezpłatny. 

f) MCKiE nie zwraca uczestnikom kosztów podróży ani kosztów noclegu.

g) Uczestnik, przystępując do konkursu poprzez wypełnienie karty zgłoszenia i podając swoje dane osobowe, wyraża jednocześnie zgodę na ich przetwarzanie przez MCKiE w celu dokumentowania przebiegu i dla potrzeb rozliczenia konkursu(zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych z dnia 29.08.1997 z późniejszymi zmianami Dz. U. 133/97).  

h) Każdy z uczestników konkursu wyraża nieodwołalną zgodę na bezpłatne zgodę na bezpłatne zarejestrowanie w czasie konkursu, utrwalenie na nośnikach audiowizualnych jego wizerunku i na użycie danych (imię, nazwisko, miejscowość) w materiałach służących promocji konkursu.

2.  Jury
a) Nad przebiegiem Dyktanda  czuwa czteroosobowe Jury złożone z polonistów i językoznawców, pracujące pod przewodnictwem profesora Zbigniewa Chojnowskiego (Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie). Profesor Chojnowski jest twórcą tekstu Dyktanda. 
b) Członkowie jury czuwają nad prawidłowym przebiegiem Dyktanda, oceniają prace uczestników i podają do wiadomości  listę nagrodzonych.
c) Jury może podjąć decyzję o wykluczeniu z Dyktanda  uczestnika, który naruszył postanowienia niniejszego Regulaminu.
d) Jury zobowiązane jest do zachowania bezstronności podczas oceny poszczególnych prac.

3.  Przebieg konkursu

a) Podczas pisania tekstu dyktanda uczestnikom nie wolno korzystać z żadnych pomocy naukowych, porozumiewać się między sobą, opuszczać sali przed zebraniem prac, korzystać z wszelkich urządzeń elektronicznych (telefonów komórkowych, notesów, laptopów itp.), słowników.
c) Nie wolno dyktowanego tekstu pisać wielkimi literami drukowanymi ani kopiować w żaden sposób. 
d) Ocenie podlegać będzie zarówno poprawność ortograficzna, jak i interpunkcyjna. Za błąd ortograficzny uczestnikowi jest doliczany 1 karny punkt, natomiast za błąd interpunkcyjny 0,5 punktu. 
e) Wszelkie nieczytelne i niejednoznaczne zapisy wyrazów, grup wyrazowych i znaków interpunkcyjnych będą interpretowane na niekorzyść piszącego. Ewentualne poprawki należy nanieść przez skreślenie wyrazu błędnego i napisanie powyżej wersji poprawnej. Skreślenia muszą być wyraźnie zaznaczone. Również w poprawkach nie wolno używać wielkich liter drukowanych.
f) Jeśli na podstawie napisanych przez uczestników konkursu dyktand nie będzie można wyłonić zwycięzcy (będzie kilka prac bezbłędnych lub prac z tą samą liczbą błędów) organizatorzy zastrzegają sobie prawo do przeprowadzenia dogrywki Wyłonieni zostaną finaliści, którzy popełnili najmniejszą liczbę błędów. Finaliści wezmą udział w ostatecznej rozgrywce, która wyłoni zwycięzcę konkursu.
g) Sprawdzenie dyktand oraz ogłoszenie wyników odbędzie się tego samego dnia, co pisanie dyktanda.
h) Podczas sprawdzania prac konkursowych uczestnicy wysłuchają  wykładu na temat „Polszczyzna w Internecie” wygłoszonego przez prof. Zbigniewa Chojnowskiego. 
i) Wgląd do własnej pracy konkursowej będzie możliwy w terminie późniejszym, podanym przez organizatorów w czasie ogłaszania wyników.

4.  Nagrody
a) Nagrody zostaną przyznane zostaną trzem osobom z najmniejszą liczbą błędów.
b) Zwycięzca Dyktanda  otrzyma nagrodę główną w wysokości 500 zł oraz nagrody rzeczowe.
c) Przyznane zostaną także nagrody za zajęcie drugiego (300 zł) i trzeciego miejsca (200 zł). 
d) Organizator zastrzega sobie prawo do innego podziału nagród pieniężnych.

5. Postanowienia końcowe
a) Udział w konkursie jest dobrowolny i oznacza przyjęcie w pełni postanowień niniejszego Regulaminu.
b) MCKiE zastrzega sobie prawo (jeśli okoliczności będą tego wymagać) do skrócenia, przedłużenia, unieważnienia konkursu lub pewnych jego etapów.
c) Uczestnicy nierespektujący zasad określonych w niniejszym Regulaminie zostaną wykluczeni z udziału w konkursie. W trakcie konkursu decyzję o wykluczeniu podejmować będą osoby pilnujące przestrzegania przez piszących dyktando postanowień Regulaminu. 
d) Niniejszy Regulamin oraz karta zgłoszenia dostępne są w Malborskim Centrum Kultury i Edukacji  przy ul. Kopernika 1. oraz na stronie internetowej: www.kultura.malbork.pl
e) MCKiE zastrzega sobie prawo do wprowadzenia zmian w Regulaminie. Ewentualne zmiany Regulaminu będą ogłaszane na stronie internetowej MCKiE
f) Sytuacje nieobjęte niniejszym regulaminem rozstrzyga MCKiE lub Jury Dyktanda..

g)Szczegóły dotyczące organizacji i przebiegu dyktanda – Dorota Pietrzak, koordynator Malborskiej Strażnicy Słowa (TEL. 552723852, projekty@kultura.malbork.pl)
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Projekt Malborska Strażnica Słowa II jest realizowany przez Malborskie Centrum Kultury i Edukacji dzięki wsparciu ze środków programu Narodowego Centrum Kultury „Ojczysty – dodaj do ulubionych”

