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Regulamin Malborskiego Konkursu Krasomówczego

Malborski Konkurs Krasomówczy (MKK) organizowany jest przez Malborskie Centrum Kultury i Edukacji (MCKiE) w ramach projektu  „Malborska Strażnica Słowa II” finansowanego z programu Narodowego Centrum Kultury „Ojczysty – dodaj do ulubionych” .

Malborski Konkurs Krasomówczy odbędzie się  26 października 2013 roku o godzinie 11:00 w sali posiedzeń w Urzędzie Miasta Malborka (Malbork, pl. Słowiański 5)
1. Cele konkursu.

Celem MKK jest zwrócenie uwagi odbiorców (uczestników i słuchaczy) na potrzebę pielęgnacji języka ojczystego, kształtowanie  szacunku do ojczystej ziemi, kultury i małych ojczyzn, rozbudzanie zamiłowania do pięknego i sugestywnego mówienia oraz kształtowanie umiejętności poprawnego, jasnego i logicznego formułowania myśli, a także  rozbudzenie zamiłowań krajoznawczych, zachęcenie do poznania naszego regionu i miasta oraz  uczczenie rocznicy wybuchu Powstania Styczniowego.

 

2. Sprawy organizacyjne.

· MKK kierowany jest do uczestników powyżej 16-go roku życia. 
· Nie stosuje się ograniczeń ze względu na miejsce zamieszkania uczestnika

· Nie stosuje się podziału na kategorie wiekowe. 
· Uczestników MKK oceniać będzie jury złożone z czterech osób

· Konkurs składać się będzie z dwóch części:

- eliminacje

- występy finałowe

· Zwycięzcy Malborskiego konkursu krasomówczego otrzymają nagrody finansowe (I – 500 zł, II – 300 zł, III – 200 zł oraz nagrody rzeczowe). 

· Udział w MKK jest bezpłatny – nie stosuje się opłaty wpisowej.
· MCKiE nie zwraca uczestnikom MKK kosztów podróży ani kosztów noclegu.
· Uczestnik, przystępując do konkursu poprzez wypełnienie karty zgłoszenia i podając swoje dane osobowe, wyraża jednocześnie zgodę na ich przetwarzanie przez MCKiE w celu dokumentowania przebiegu i dla potrzeb rozliczenia konkursu (zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych z dnia 29.08.1997 z późniejszymi zmianami Dz. U. 133/97).
· Każdy z uczestników konkursu wyraża zgodę na bezpłatne zarejestrowanie w czasie konkursu, utrwalenie na nośnikach audiowizualnych jego wizerunku i na użycie danych (imię, nazwisko, miejscowość) w materiałach służących promocji konkursu.
3. Prezentacje konkursowe

Uczestnicy MKK przygotowują na potrzeby konkursu dwie prezentacje.
· Pierwsza prezentacja (eliminacyjna) powinna  poruszać  tematykę związaną z turystyką, prezentacją walorów własnego regionu, jego zabytków, historii, współczesnych osiągnięć i sylwetek ciekawych ludzi, bliskich sercu uczestnika oraz zasłużonych dla kraju i regionu.

· Druga prezentacja (finałowa) powinna poruszać motyw Powstania Styczniowego   w celu  przybliżenia tematu słuchaczom oraz uczczenia  150 rocznicy tego wydarzenia.

· Prezentacja eliminacyjna nie powinna trwać dłużej niż 5 minut z tolerancją 30 sekund. Po wystąpieniach eliminacyjnych jury MKK wybiera 5 najlepszych uczestników, którzy przechodzą do części finałowej. W finale uczestnicy mają na swoje wystąpienie 7 minut z tolerancją 30 sekund i jedynie to wystąpienie decyduje o podziale miejsc między laureatami.
· Przesłuchania konkursowe są otwarte dla publiczności.
· Szczegółowych informacji na temat MKK udziela Dorota Pietrzak – koordynator Malborskiej Strażnicy Słowa, tel. 55 2723852 (projekty@kultura.malbork.pl)
4. Warunki Uczestnictwa.

· Warunkiem uczestnictwa w konkursie jest złożenie karty zgłoszenia w terminie do 18 października 2013 w sekretariacie MCKiE, ul. Kopernika 1, 82-200 Malbork lub wysłanie jej na powyższy adres korespondencyjny lub adres mailowy projekty@kultura.malbork.pl. Decyduje data wpływy zgłoszenia.
· Regulamin konkursu oraz karta zgłoszenia zostaną opublikowane na stronie internetowej MCKiE www.kultura.malbork.pl oraz wywieszone na tablicy ogłoszeń w siedzibie MCKiE

5. Kryteria oceny 

Złożone z czterech osób Jury konkursowe, obradujące pod kierownictwem przewodniczącego,  oceniać będzie prezentacje kierując się poniższymi kryteriami: 
· sugestywność wypowiedzi, 

· dobór tematu i jego ważkość,

· ogólna prezentacja i konstrukcja wypowiedzi,

· bogactwo języka i jego barwność,

· płynność oraz poprawność wyrażania się,

· jasność i logiczność formułowania myśli,

· umiejętność wykorzystania limitu czasu,

· oddziaływanie emocjonalne na słuchaczy

· poruszanie się, gestykulacja oraz mimika mówcy
· wykorzystanie technik retorycznych
Należy pamiętać, że jest to konkursy krasomówczy, a nie recytatorski. Wypowiedzi powinny być spontaniczne, sugestywne, zaprezentowane barwną i piękną polszczyzną. Śpiew, gra na instrumentach muzycznych, stroje ludowe, duża ilość cytatów są dopuszczalne, lecz nie powinny zdominować wystąpień krasomówczych.

6. Zasady punktacji 

· W przesłuchaniach eliminacyjnych każdy z członków jury ma do swojej dyspozycji skalę ocen od 0 do 10 pkt.

· Suma punktów przyznanych przez wszystkich członków jury podzielona przez ich liczbę daje właściwą ocenę poszczególnych uczestników.

· Punkty za przekroczenie limitu czasu są odliczane po podaniu średniej ilości punktów.

· Za przekroczenie limitu czasu odejmuje się od średniej wartości 1 punkt.

· Do wystąpień finałowych przechodzi 5 najlepszych uczestników wystąpień eliminacyjnych.

· W wystąpieniu finałowym każdy z członków Jury ma do swojej dyspozycji skalę ocen od 0 do 10 pkt.  Ustalanie ostatecznej liczby punktów uzyskanej przez danego uczestnika przebiega analogicznie do etapu przesłuchań eliminacyjnych.
· Od decyzji Jury nie przysługuje odwołanie

7. Nagrody

Laureaci Malborskiego  konkursu Krasomówczego otrzymają nagrody finansowe (I – 500 zł, II – 300 zł, III – 200 zł) i nagrody rzeczowe, a wszyscy uczestnicy pamiątkowe dyplomy.
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Projekt Malborska Strażnica Słowa II jest realizowany przez Malborskie Centrum Kultury i Edukacji dzięki wsparciu ze środków programu Narodowego Centrum Kultury „Ojczysty – dodaj do ulubionych”

